

2天内20多家公司发布增持或回购公告 产业资本纷纷出手护盘

本报讯(记者 连建明)大盘跌破2000点之后,一些上市公司大股东纷纷出手增持或回购,昨天和今天,就有超过20家上市公司发布了增持或回购的公告,增持的公司,不仅有中国联通这样的央企,更多的是一批民营企业,一批个人股东进行增持。

股东高管频频增持

这两天发布增持公告的以民营企业居多,其中一些是实际控制人、高管的个人增持行为。今天和昨天发

布个人股东增持股份的有榕基软件、北京利尔、探路者、中文传媒、三安光电、红豆股份、双塔食品、乐视网、文峰股份等。当然,这些个人股东的增持行为毕竟资金有限,数量并不是很多,是显示大股东的信心。

大股东这几天增持数量最大的当数中国联通,公司控股股东联通集团昨天通过二级市场购入公司股票217987982股,占公司已发行总股份的1.03%。以昨天3.25元均价计算,投入资金7亿元。

昨天出手增持的大股东还有羚

锐制药大股东羚锐发展,增持公司股份382541股;象屿股份大股东象屿集团昨天增持公司股份997253股;厦门钨业大股东福建稀土集团昨天增持公司股份1194776股。唐人神、宋城股份、洪城水业等大股东也在这几天增持股份。

此外,电广传媒控股股东湖南广播电视产业中心准备在未来六个月内通过证券交易系统增持公司股份,增持比例不低于公司总股本的1%(即10159499股),不高于公司总股本的5%(即50797493股)。南

京医药大股东也准备在3个月内增持公司股份,增持比例为公司总股本的0.5%至2%。

回购力度也在加大

回购方面,今天有2家公司提出回购方案,如兴森科技拟计划在二级市场以不超过13.9元/股的价格,回购公司股票不超过800万股,回购总金额不超过人民币11120万元。用友软件拟以不超过每股11.18元的价格回购公司股份,回购总金额最高不超过人民币2亿元。

已开始实施回购的公司,这几天加大了回购力度。安凯客车今天公告昨天首次实施了回购股份的方案。回购股份数量为300000股,支付总金额为120.79万元(含印花税、佣金)。申能股份截至12月4日,公司回购数量为53541879股,占公司总股本的比例约为1.13%。江淮汽车截至2012年11月30日,公司回购股数量为3830809股,占公司总股本的比例约为0.3%。宝钢股份截至2012年12月3日,公司回购数量为393087277股,占公司总股本的比例约为2.2%,支付总金额约为18.1亿元(含佣金)。

显然,股价持续下跌令不少大股东坐不住了,这几天中小板、创业板跌幅较大,因而这些公司大股东的增持力度也在加大。如果股市继续大幅下跌,相信会有更多的产业资本出手护盘。

券商私募首推跨界产品 认购起点100万元 追求绝对收益

本报讯(记者 许超声)伴随着今年资管“一法两则”的新政推出,券商资管的业务出现了投资范围变宽、投资模式变灵活等特点。券商的突破不言而喻,今年券商资管的总体规模已逼近万亿,在此带动下,依据自身特点来取长补短正成为创新的方向。本周一,由券商资管、私募基金行业“大佬”强强合作打造的首只跨界产品“国泰君安君享重阳阿尔法对冲一号”发行,

便是最好的佐证。

据了解,“国泰君安君享重阳”的管理人是国泰君安资产管理公司,管理的客户资产规模超千亿元,位居券商资管行业之首,量化投资团队在业内被誉为金融工程的领航者,拥有国内最先进的量化投资力量。而研究顾问是著名私募“大佬”上海重阳投资,客户资产规模近百亿元,位居私募行业之首。重阳投资的创始人、董事长裘国根在中国资本市场赫赫有名。重阳投资在他的带领下,1996年到1997年创造财富获得近20倍增长;其后8年增长8倍;2006年至今创造的财富又增长了近20倍。

两行业“大佬”强强合作打造的

投资精品,最大特点是依托管理人国泰君安资管强大的综合优势、稳健优秀的量化对冲投资能力,以及研究顾问重阳投资卓越的投资选股能力,博采众长,打造出更有市场竞争力的产品。分析认为,“国泰君安君享重阳阿尔法对冲一号”引入“投资外脑”的投资模式创新,不仅为优秀私募基金提供规范高效稳健的后台、强大研究销售服务,也为券商资产管理提供更加丰富、更有竞争力的产品配置。同时,通过相互学习,促进券商资管投资能力的提高。

据了解,君享重阳的认购起点为100万元,将运用阿尔法对冲策略,追求与市场涨跌无关的绝对收益,获得更多的超额收益;同时审慎灵活地运用股指期货等工具进行系统性风险的对冲操作,有效规避大盘下行风险,充分发挥重阳投资的选股优势,最终获取中长期稳定的阿尔法收益。

上汽牵手正大拓展东盟市场

本报讯(记者 胡晓晶)为进一步把握泰国及东盟市场的发展机遇,上汽集团昨天与泰国最大是跨国公司正大集团联手,拟由双方控股子公司在泰国共同投资设立一家整车制造公司和一家整车销售公司,生产和销售MG品牌产品。

据了解,拟设立的整车制造公司名称为上汽正大有限公司,注册资本为

249400万泰铢(约合人民币49880万元),上汽集团子公司和MG汽车英国有限公司共计持有51%的股份,正大集团子公司持有49%的股份;拟设立的整车销售公司名称为MG销售(泰国)有限公司,注册资本为20300万泰铢(约合人民币4060万元),上汽正大持有90%的股份,上汽香港持有5.1%的股份,正大汽车持有4.9%的股份。

明年股市下行风险有限

本报讯(记者 连建明)广发证券首场2013年投资策略报告会近日在广州举行,对于明年股市,广发证券认为,明年股市将企稳,下行风险有限,要把握年初的博弈性机会和下半年的右侧机会。

广发证券认为,中国当前的宏

观形势可以说是逆水行舟,以改革促结构调整,等待全球周期性力量的回归。在策略上,预计明年市场将企稳,下行风险有限,非金融股有正收益。节奏上建议把握年初的博弈性机会和下半年的右侧机会,建议重点关注地产、汽车、建材、煤炭等周期股。



顽固性哮喘、反复感冒、咳嗽、风湿痹痛、慢性胃肠炎、过敏性鼻炎、慢性咽喉炎、眩晕、失眠、妇科病、更年期综合症……

今年, 中医名家膏方不用愁 ——上海中医大8位专家提供膏方咨询服务

为了响应国家全民健身的号召,更好的为上海市民提供健康服务,上海中医大千秋冬节举办“弘扬祖国中医文化,中医名家膏方咨询服务活动”。根据各位教授专家的专科特点,分类举办养生专场。特别提示:又到了冬令进补时节,上海各大医院中医膏方咨询门诊人满为患,上海中医大中医名家膏方咨询服务活动每场限100名,报名名额满为止,请抓紧电话预约400-6599-660。

- 一: 慢性胃炎、消化性溃疡、过敏性结肠炎、急慢性支气管炎、妇女月经不调
陈德兴——上海中医药大学教授、博士生导师。
- 二: 心血管病、老年病、代谢综合征、哮喘、消化道疾病、膏方调治及妇科病
莫世琴——上海中医药大学教授。
- 三: 失眠、支气管哮喘、慢性支气管炎、慢性胃肠炎、慢性肝炎、脂肪肝、更年期综合症
张雨良——上海中医药大学教授、博士生导师。
- 四: 顽固性咳嗽、哮喘、顽固性头痛、眩晕、脱发、湿疹、过敏性鼻炎、咽炎、小儿反复咳嗽、哮喘
张剑青——上海中医药大学教授、博士生导师。
- 五: 肿瘤术后、放疗后、男子不育、女子不孕、失眠、心悸、胸闷、眩晕、颈椎综合症
李天菲——上海中医药大学副教授。
- 六: 脾胃失调、肠功能紊乱、亚健康
吴杰——上海中医药大学副教授。
- 七: 风湿痹痛、糖尿病、高血脂症、体虚反复感冒、前列腺肥大、慢性骨关节病变等病症
包来发——上海中医药大学教授、研究员。
- 八: 各种慢性病、代谢性疾病、内分泌方面疾病、颈椎椎病、小儿常见病及虚证调理
汤晓龙——上海中医药大学中医学博士。

活动地点: 中医大服务中心(长宁区安顺路139弄4号楼)

活动时间: 12月8日-14日(请事先电话预约领取专场号码)

中医大膏方预约热线: 400-6599-660

招商银行小微贷款专栏

做进出口生意 省利息也有窍门

2004年,开了家食品公司,主营蜜饯、果品等贸易,为某大型零售商主要原料供应商之一。今年年初,打算扩大经营范围,增加进口商品的品种,将一套房产抵押给招行,很快招行给予了350万元循环授信额度,并且开通了“周转易”功能,可以随借随还,按日计息。近期,国家形势瞬息万变,还好“周转易”帮我节省了2个月的利息。

4个月前,与某东南亚国家签订了一份水果进口合同,并运用招行“周转易”支持支付了一笔定金。定金支付以后,该国与我国发生纠纷,我国暂停了大部分该国商品的进口,导致延后了两个月才收到该批货物。收货后,确认货物无误才支付余下货款给进出口公司,与传统贷款的一次性发放相比,“周转易”自主支付,借款人放贷款完全按照自己的时间节点掌握,24小时网上银行操作,贷款立即到账,足足实际节省了两个月的利息支出。

▲招商银行小微企业贷款有什么特色?

- ★用款随借随还
 - 开通周转易功能,可随时通过网上银行、POS机等方式自助提款,并可通过网银随时归还贷款,随借随还,按天计息,充分节省利息。
 - ★期限可长可短
 - 最长可达10年授信,一次申请通过,长期使用。

★月供可多可少

·按月付息到期还本、等额还款、自主月供、本金归还计划等多种还款方式可选

★转账汇款手续费优惠

·凡申请成功,均可办理“生意一卡通”,享受金卡客户待遇,并专享网银转账汇款手续费全免优惠。

▲招商银行生意贷的偿付方式有何特别? 怎么样才可以更省贷款利息?

招商银行生意贷除了常见的等额还款、等额本金还款以外,招行生意贷为小微业务提供更多个性化的还款方式,客户可根据自身经营情况,灵活选择。一是自主月供,为客户3~5年期贷款提供10年或20年月供计算期,最高可减少月供金额70%。二是独有本金归还计划,即可以根据经营周期自主设计还款频率和还款金额,最低每年只需一次归还等额本金方式对应还款方式的30%。三是同样业内独有的2年付息到期还本,大大延长贷款资金的使用周期。四是强大的随还,依托先进的系统支持,开通随还功能的客户,可以通过网上银行实时自助提前还款。

